DAS BESTE.

GANZ EINFACH
SEMI54,

54-PRO K VARIO B PLUS REF. SA322720

L )
\e 2\

%\

Documents

Carter / Moteur / Ventilateur / Unité de coupe
Transmission / Réglage de la hauteur / Roues
Guide/tringle de commande

Rideau déflecteur, entrainement

Réservoir a combustible

Etiquettes

54-PRO K VARIO B PLUS REF. SA322720 14/04/2023 Page 1 - 16

Copyright SABO



Illustration Carter / Moteur / Ventilateur / Unité de coupe

54408810

54-PRO K VARIO B PLUS REF. SA322720 14/04/2023 Page 2 - 16

Copyright SABO



Illustration Carter / Moteur / Ventilateur / Unité de coupe

REP.

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43

REFERENCE
SAU14841

SAU16040
SAA16143
SAU14842

14M7327
26M4224
SAU15982

SAU15704
SA36569
SA36662
SA36512
SA36572
SAU16587
SA34487
SA34452
SA36570
SAU14848
SAU14593
SAA14207
SAA12529
SAU16869
19M8440
SAU12787
SAA10543
SAU10946
SA29854
SAA15774
SAU11251
SA30647
SAU10597
SAU10613
SAU10752
SA35503
SAU14621
SAU12827
SAA12018
SAA12569
SA36476
M122432
SAU15005
SAA12196
SA37567
SA37623

DESCRIPTION
AMORTISSEUR DE VIBRATIONS

BOUGIE D'ALLUMAGE
MOTEUR A ESSENCE
AMORTISSEUR DE VIBRATIONS

ECROU INDESSERRABLE
CLAVETTE
JEU DE PIECES FILTRE A AIR

DEFLECTEUR A HERBE
PALIER

ORIFICE CALIBRE
ESSIEU

RESSORT DE TORSION
COUVERCLE

BOULON

VIS

COUVERCLE
COUVERCLE
COUVERCLE

PLAQUE

FREIN EN TOLE

RIVET

VIS

RONDELLE FREIN
COUTEAU
VENTILATEUR
BOULON
REPARTITEUR D'AIR
ANNEAU

VIS

TOLE

RIVET

BAGUE

VIS

PARE-CHOCS

VIS

CARTER

POIGNEE

TOLE D'HABILLAGE
BOULON

EMBRAYAGE
EMBRAYAGE
RESSORT DE TRACTION
ELEMENT DE MAINTIEN

QUT. NO.SERIE-
3

-NO.SERIE

e

H R R R O W KR R B K~ N -

14

R P = = H H B P~ N~ DN DN O N W R~R R~ DN = ~H NN

REMARQUES

M8 ONLY AVAILABLE AS

Belesm oLy

ONLY AVAILABLE AS

ONCYRVAICABLE As

K6X14MMONLY
C M6 X 14 DUO TAPTITE;

BN AR A8

M10 X 25 ONLY AVAILABLE

A10 ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

MS X 12 ONLY AVAILABLE

ONLY AVAILABLE AS
M8 X 75 ONLY AVAILABLE
AS PACKAGED SETS

ONLY AVAILABLE AS
ONCY RUAIRLE s

C M6 X 20 DUO TAPTITE;
ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

C M6 X 16 DUO TAPTITE;

I BESERARI5 S5 anp

ONLY AVAILABLE AS
Eéﬁ/KAGED SETS

INCLUDES SAU15005 AND
OREF ianasLe s

ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

54-PRO K VARIO B PLUS REF. SA322720

Copyright SABO

14/04/2023

Page 3 - 16



Illustration Carter / Moteur / Ventilateur / Unité de coupe

REP.  REFERENCE DESCRIPTION QUT. NO.SERIE- -NO.SERIE REMARQUES
44 SAU14589 GARANT 1
45  SA610 KIT TRICYCLER 1 NOT ILLUSTRATED
54-PRO K VARIO B PLUS REF. SA322720 14/04/2023 Page 4 - 16

Copyright SABO



Illustration Transmission / Réglage de la hauteur / Roues

SA400814

54-PRO K VARIO B PLUS REF. SA322720 14/04/2023 Page 5 - 16

Copyright SABO



Illustration Transmission / Réglage de la hauteur / Roues

REP.

O 0 N O U1 A W N -

W W W W W W N N N N N NN NMNMNDDN B 2 2 2 2 == =
g A W N H O O 0O N O 1l A W N B O O 0N OO L1 A W N = O

36
37
38
39
40
41
42
43
44

REFERENCE
SAU11262
SAU13186
SAA37196
SA36660
SAU15820
SA34452
SA15223
SAU11184
SA15256
14M7257
SA30314
PT12522
GC00279
SAA13719
SAU14594
SAU12357
SAU14212
SAA12032
SA12746
SA12227
SAU11263
SA12230
SAA37195
SA34380
SAU10578
SA12223
SA30913
SAU14363
SAA11457
SAA12663
SAU13687
SAU13462
SA12247
SAU13307
SAA11209

14M7327
SAU10604
SA13926
SAU12767
GX21749
SAU11770
SAU14769
SA13912
SA12624

DESCRIPTION
SECTEUR CRANTE
PNEU

FUSEE DE ROUE
DEBOURREUR

TOLE D'HABILLAGE
VIS

RONDELLE

ANNEAU

RONDELLE ONDULEE
ECROU

CAPUCHON
RESSORT DE COMPRESSION
CLAVETTE

BOITE DE VITESSES
ELEMENT DE MAINTIEN
BOULON

JOINT TORIQUE
RESSORT

AXE

CAPUCHON
SECTEUR CRANTE
DISQUE

FUSEE DE ROUE
CAPUCHON

LEVIER

RONDELLE BELLEVILLE
DISQUE

BILLE

AXE

FUSEE DE ROUE

VIS

PIGNON

MANCHON

PNEU

ROUE COMPL.AVEC
PNEUMATIQUE

ECROU INDESSERRABLE
CAPUCHON

RONDELLE

TOLE D'HABILLAGE
CIRCLIP

PIGNON

RONDELLE

DISQUE

ECROU

QUT. NO.SERIE- -NO.SERIE

= N N N DA D DDA DN DA DN RN DR RN DNNDN DA DA DNDNDNDN A2 2, NN

—
o

N N BN

N N N N DN N NN

REMARQUES
FRONT LH, REAR RH
CONTAINS ONLY TIRE

RH, REAR INCLUDES
SA37198 AND 14M7327

C M6 X 14 DUO TAPTITE;
B 21 MM DUO TAPTITE;
ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

B 20 MM DUO TAPTITE;

B8 T EE e onLy
DUO TAPTITE; ONLY

ég@g%&].ﬁﬁ:s P, KYAGED
DUO TAPTITE; ONLY

AVAILARAE G A GEO

M>5 X 16 DUO TAPTITE;
18 X2 MM

D19 DUO TAPTITE; ONLY
FRONT RH, REAR LH

DUO TAPTITE; ONLY
LH, REAR INCLUDES

Bb b, ANy

24 X 45 X 0.8 MM DUO
DUO TAPTITE; ONLY
AVAILABLE AS PACKAGED
SETS

INCLUDES SAU14363 AND
SAU14212

M5 X 30

DUO TAPTITE; ONLY
AVAILABLE AS PACKAGED
SETS

REAR INCLUDES (5)
SAU13687 , SAU13462 , (2)

LB AR AL G
DUO TAPTITE; ONLY

ARSI,

A8 RACKAGED SETS
12.75 X 18 X 3 MM

DUO TAPTITE; ONLY
QEILABLE AS PACKAGED
S

54-PRO K VARIO B PLUS REF. SA322720

Copyright SABO

14/04/2023

Page 6 - 16



Illustration Transmission / Réglage de la hauteur / Roues

REP.

45
46
47

48
49

REFERENCE

SAU10600
JD8653
SAA13181

24M7228
SAA12664

DESCRIPTION

CAPUCHON
ROULEMENT A BILLES

ROUE COMPL.AVEC
PNEUMATIQUE

RONDELLE
FUSEE DE ROUE

QUT. NO.SERIE-

2
4
2

REMARQUES

DUO TAPTITE; ONLY
SHRI AR by EACFACED

FRONT INCLUDES
SAU13186 , SAU10600 , (2)

138633 XRstterBuo -

54-PRO K VARIO B PLUS REF. SA322720

Copyright SABO

14/04/2023

Page 7 - 16



Illustration Guide/tringle de commande

SA409813 T 16

54-PRO K VARIO B PLUS REF. SA322720 14/04/2023 Page 8 - 16

Copyright SABO



Illustration Guide/tringle de commande

REP.

N o o1 A WN =

(o]

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33

34

35
36
37
38
39
40
41
42
43

REFERENCE
SAU12363
SAU12114
19M7286
24M7139
SA36975
SAU12118
SAU10806

SAA11619
SAU14283
SAA12571
SAU14229
SA36980
SA16268
SAU13039
SAU11822
14M7327
24M7298
SAU13757
SAU13045
SAU13139
SAU13043
SAU14404
SA37587
SAU14399
SAU14398
24M7055
SAU12112
19M8425
SAU13745
24M7054
14M7165
SAU11315
SAU13733

SAU13734

SAU16724
SA31187
19M8618
SAA11367
SAA12023
SAU15751
SA31709
SA31188
SA30444

DESCRIPTION
BOULON

TOLE D'HABILLAGE

VIS TETE HEX

RONDELLE

CAPUCHON

TOLE D'HABILLAGE

CABLE DE POUSSEE/TRACTION

ETRIER

POIGNEE

ETRIER

RONDELLE

BAGUE

BOULON

TOLE D'HABILLAGE
COUVERCLE

ECROU INDESSERRABLE
RONDELLE

RONDELLE

RESSORT

BOUTON

DISQUE

BAGUE

BAGUE

TOLE

AMORTISSEUR
RONDELLE

TOLE D'HABILLAGE

VIS TETE HEX

TOLE

RONDELLE

ECROU INDESSERRABLE
VIS

CABLE DE POUSSEE/TRACTION

CABLE DE POUSSEE/TRACTION

BRIDE DE FIXATION
CARTER

VIS

GUIDE

GUIDE

BOULON

BOUCHON

CARTER

DISQUE

QUT. NO.SERIE- -NO.SERIE

4
1
1
1
2
1
1

= = U1l NN R R

HNWNHHHHHHHHNHHHHS

—_

O R S T R o

REMARQUES
4 X 25 MM ONLY

é\éﬁ‘wkﬁ AS PACKAGED

M6 X 25 ONLY AVAILABLE
S
D16 MM ONLY AVAILABLE
é'}s_lPACKA'GED ‘SETS

FOR BLADE BRAKE

INCLUDES SAU14283

FOR GROUND SPEED
20.2 X 28 X 1.5 MM ONLY

AYALABLEAS RACKAGED

4 X 32 MM ONLY

Q%/’gh& AS PACKAGED

ONLY AVAILABLE AS
MEBRET ROAABLE A
8.460 X 25 X 2 MM ONLY
LIRS AR ARACED
ONLY AVAILABLE AS

MSVINESpRED?

ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS
7X10.6 X17.4 MM
LH

8.400 X 16 X 1.600 MM
LH, OUTER

M6 X 16 ONLY AVAILABLE

6.400 X 12 X 1.600 MM
M6 ONLY AVAILABLE AS
BACSRFRSETS: s

FOR GROUND SPEED
DRIVE

MOVING SPEED

22 MM

M6 X 12 ONLY AVAILABLE

S RATFASER SETS ano

ONLY AVAILABLE AS
E@CKAGED SETS

ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

54-PRO K VARIO B PLUS REF. SA322720

Copyright SABO

14/04/2023

Page 9 - 16



Illustration Guide/tringle de commande

REP.  REFERENCE DESCRIPTION QUT. NO.SERIE- REMARQUES

44 SA29799 ECROU 2 8 MM

45 SAU13312 BRIDE DE FIXATION 2 25 MM

46 SA35927 ENTRETOISE 2 8.5 X 16 X 11 ONLY

47 SA35420 RONDELLE BELLEVILLE 8 8.4 MM ONLY AVAILABLE

48 19M7932 VIS TETE HEX 2 P SRS RTRTLABLE

49 SAA10365 ELEMENT DE MAINTIEN 1 T

50 SA36986 GOUION 2 ONLY AVAILABLE AS

51 19M7513 VIS TETE HEX 4 M8 X 30 ONLY AVAILABLE

52 SAA10366 ELEMENT DE MAINTIEN 1 Ry PACKAGED SETS

53 SAA12022 GUIDE 1 LOW

54 SAA11189 COMMANDE 1 ASSY; LOW INCLUDES

55 19M7160 VIS TETE HEX 1 M6 X 30 ONLY AVAILABLE

56 SAU13709 CABLE DE POUSSEE/TRACTION 1 B AR k7B AND'
BNGIREOSRDER SAA11189

57 SAU14013 SECTEUR CRANTE 1

58 SAA11398 LEVIER 1

59 SA17375 COMMANDE 1

54-PRO K VARIO B PLUS REF. SA322720 14/04/2023 Page 10 - 16

Copyright SABO



Illustration Rideau déflecteur, entrainement

=3
==

b

=y
L=

20

!

== %;?ﬁ
i
== wﬂ?“
3 @ & g

|

|

|

I
4
E
|

! f_é_d
B L

s
F

SA409812

54-PRO K VARIO B PLUS REF. SA322720 14/04/2023

Copyright SABO

Page 11 - 16



Illustration Rideau déflecteur, entrainement

REP.  REFERENCE

1 SA35231
2 SA37003
3 SAU15753
4 SAU10551
5 24M7138
6 14M7327
7 SA36999
8 SA37000
9 SAA36996
10 19M7513
11 SA37213
12 SAU13722
13 14M7165
14 SAU13473
15 M92004
16 SAA15190
17 24M7055
18 SAA15189
19 SAU15658
20 SAU13711
21 SAA12549
22 SAA12230
23 SAA11608
24 SA29724
25 SA36655

DESCRIPTION
CLE

GUIDE

POULIE

VIS

RONDELLE

ECROU INDESSERRABLE
ELEMENT DE MAINTIEN
ENTRETOISE

TENDEUR

VIS TETE HEX

COUVERCLE

ELEMENT DE MAINTIEN
ECROU INDESSERRABLE
SUPPORT

VIS TETE HEX

TENDEUR

RONDELLE

TENDEUR

VIS

COURROIE TRAPEZOIDALE
POULIE

BAC DE RAMASSAGE D'HERBE
BATI

AGRAFE

APPUI

QUT. NO.SERIE-

N N B B B B B B N R B R B R B R B B PR WL, WR ~ &

REMARQUES

SW21L

INCLUDES 5436999 ,
SRRABOLY MABL
5.300 X 15 X 1 MM ONLY
AR Al
ONLY AVAILABLE AS
AR
INCLUDES SA37213

M8 X 30 ONLY AVAILABLE
ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

M6 ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

M6 X 13.3 ONLY AVAILABLE
I UBEEER 1756

8.400 X 16 X 1.600 MM

Bl dted

M6 X 60

ONLY AVAILABLE AS
ORDER SAA11746

54-PRO K VARIO B PLUS REF. SA322720

Copyright SABO

14/04/2023

Page 12 - 16



Illustration Réservoir a combustible

SA233428

54-PRO K VARIO B PLUS REF. SA322720 14/04/2023 Page 13 - 16

Copyright SABO



Illustration Réservoir a combustible

REP.  REFERENCE

1 14M7327
2 SA13925
3 SA37104
4 SAA13713
5 SA37107
6 SAA14008
7 SA35927
8 SAA14009
9 SA35420
10 SA15360
11 SAU13358
12 SAU11876
13 SA15573
14 19M7561
15 24M7055
16 SAA10521
17 SA32201
18 SA13926
19 SA37102
20 SA37101
21 SA34785
22 SAA35658
23 SAU16533

DESCRIPTION
ECROU INDESSERRABLE
DISQUE

BOUCHON DE REMPLISSAGE

RESERVOIR

MATIERE ISOLANTE
ELEMENT DE MAINTIEN
ENTRETOISE

ELEMENT DE MAINTIEN
RONDELLE BELLEVILLE
VIS TETE HEX
BRACELET DE SERRAGE
COLLIER POUR FLEXIBLE
VIS

VIS

RONDELLE

KIT DE CONVERTISSEUR
ECROU

RONDELLE

JOINT TORIQUE

AXE

COLLIER POUR FLEXIBLE
CONDUITE

BAGUE

QUT. NO.SERIE-

7
3
1
1
3
1
4
1
3
3
1
1
1
3
3
1
1
1
1
1
1
1
2

REMARQUES
M8

INCLUDES SA32201,
M

8.5X 16 X 11 MM

RH

8.4 MM

M8 X 12

8/12

M8 X 50

M8 X 30

8.400 X 16 X 1.600 MM
INCLUDES SAU11876 AND

M16 X 1.5

16 X 3 MM

D6, 270 MM
8.5X22X 11 MM

54-PRO K VARIO B PLUS REF. SA322720

Copyright SABO

14/04/2023

Page 14 - 16



Illustration Etiquettes

SA409811

54-PRO K VARIO B PLUS REF. SA322720 14/04/2023 Page 15 - 16

Copyright SABO



Illustration Etiquettes

REP.  REFERENCE
SAU14025
SAU14060
SAU16151
SA37043
SAU15681

u A W N =

DESCRIPTION

AUTOCOLLANT
AUTOCOLLANT
AUTOCOLLANT
AUTOCOLLANT
AUTOCOLLANT

QUT. NO.SERIE-

1

—_ = =

54-PRO K VARIO B PLUS REF. SA322720

Copyright SABO

14/04/2023

Page 16 - 16



